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Курс, на котором Вы учитесь?
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Ваша специальность?
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Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой 

жизнью?

Полностью 
удовлетворен

Скорее удовлетворен

Не очень удовлетворен

Совсем не удовлетворен
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Почему Вы выбрали именно ГБПОУ «СЭК»?
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Какой фактор сыграл решающую роль при выборе 

Вами специальности?
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Какие из студенческих проблем Вас волнуют? (выберите не 

более 3-х вариантов)
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Какие проблемы Вы видите в организации учебного 

процесса?
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Какие из высказываний, по Вашему мнению, подходят 

для характеристики организации учебного процесса в 

ГБПОУ «СЭК»? (выберите не более 3-х вариантов)



Удовлетворены ли Вы?
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Насколько Вас удовлетворяет материальная база ГБПОУ «СЭК»?
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Удовлетворены ли Вы отношением со стороны 

преподавателей и сотрудников?
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Вы удовлетворены отношениями в студенческом 

коллективе?
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Вы удовлетворены оснащением учебных аудиторий, 

лабораторий современным техническим 

оборудованием?



Вы удовлетворены уровнем доступности в образовательном учреждении 
к современным информационным технологиям (возможность работы на 
компьютере, использование ресурсов интернета)
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уровнем доступности в 
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информационным 
технологиям 
(возможность работы на 
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использование ресурсов 
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Удовлетворяет ли Вас организация и проведение 

практических занятий?

Удовлетворяет

Скорее удовлетворяет

Не очень 
удовлетворяет

Скорее не 
удовлетворяет

Не всегда
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Как Вы считаете, выпускники нашего образовательного 

учреждения подготовлены к жизни и труду в современных 

условиях и адаптации на рынке труда?

Да

Нет

Затрудняюсь ответить
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Как вы оцениваете морально-нравственную 

атмосферу в ГБПОУ «СЭК»?

Благожелательная

Нейтральная 

Напряженная
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Как Вы считаете, способствует ли условия в 

колледже здоровому образу жизни студентов?

Способствует

Недостаточно 
способствует

Не способствует
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Укажите в каких мероприятиях Вы принимали участие в 

прошлом и текущем учебном году?

В студенческих 
научных 
конференциях
В предметных 
олимпиадах

В спортивных 
соревнованиях

В культурно-
массовых 
мероприятиях
Другое
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Удовлетворены ли Вы возможностями участвовать в 

культурных и спортивных мероприятиях колледжа:

полностью 
удовлетворяет

скорее удовлетворяет, 
чем не удовлетворяет

скорее не удовлетворяет

полностью не 
удовлетворяет
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Если Вы проживаете в общежитии, удовлетворены ли 

Вы бытовыми условиями проживания?
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Какие направления воспитания актуальны в 

настоящее время и какие имеются в ГБПОУ 

«СЭК»?
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Удовлетворены ли Вы, в целом, внеучебной 

деятельностью и направлениями воспитания, 

реализуемыми в ГБПОУ «СЭК»?

Да

Да,частично

Нет

В большей мере нет



Спасибо за внимание!


